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ASSOCIAÇÃO PARA A ECONOMIA CÍVICA PORTUGAL
A Associação para a Economia Cívica Portugal é uma entidade privada, sem fins lucrativos cuja missão é promover um novo modelo de desenvolvimento económico e social baseado na cocriação colaborativa, entre o Estado e o sector publico, a economia privada, a economia social e a Cidadania, de bens e serviços orientados para a satisfação do interesse geral e que gerem impactos sociais positivos e mensuráveis na Comunidade, da qual o município de VVR é membro fundador da Associação. 
No passado mês de abril, numa sessão pública realizada na Casa de Artes e Cultura do Tejo, foi constituído o Núcleo de Cidadãos para a Economia Cívica - IEC- MOB Vila Velha de Ródão - que tem por objetivo organizar e dinamizar a participação da Cidadania de VVR na Comunidade para a Economia Cívica local e no seu Programa de Inovação Societal e Mudança. Este Programa tem como objetivo encontrar soluções inovadoras e sustentáveis para os problemas, necessidades e desafios complexos do concelho. 
Pretende-se que todos tenham uma palavra a dizer na escolha do caminho que vamos seguir e a missão do IEC-MOB de Vila Velha de Ródão é a de recolher, junto da Cidadania, a opinião de cada um sobre o que são os problemas e os desafios que temos em VVR. A nossa opinião conta pois o nosso Relator irá apresentar e defender o que pensamos na Comunidade onde estão também representadas as instituições de VVR (Câmara, empresas, entidades sociais).
Vamos estar presentes em Fratel, Perais, Sarnadas e Vila Velha de Ródão. Em data oportunamente divulgada. Contudo, está ao dispor de todos o endereço eletrónico iecivica.rodao@gmail.com, para deixar a sua opinião, identificando os principais problemas e desafios que se colocam ao nosso concelho, deixando a sua identificação e contacto.
A responsabilidade societal é de todos nós! A sua colaboração é essencial para a mudança!
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